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a győzelem akarása
Tudjuk, hogy közeledik az idő, amikor 

honvédségünk nagy szövetségeseink 
oldalán tevékenyebben fog beavatkozni 
a bolsevizmus elleni harcba. A küzdelem 
országunk határaitól távol folyik s igy 
a háború szörnyűségeit elkerültük, de 
ez nem jelenti azt, hogy .tunyaságba 
süllyedjünk, mert ebből igen nagy bajok 
származhatnak.

A háború problémáinak megoldása 
érdekében erkölcsi és anyagi ellenálló 
erőnket a csúcspontra kell fokoznunk 
s meg kell óvnunk a magyar lélek 
biztosságát, ami annyit jelent, hogy 
bíznunk kell magunkban s akarnunk 
kell a kötelességteljesités maximumát.

Az elkövetkezendő idők egész Európa 
legválságosabb korszakát fogják jelenteni 
s nekünk magyaroknak, itt a Duna- 
völgyében, Kelet és Nyugat örök határán 
éber figyelemmel kell őrködnünk orszá­
gunk érdekeinek megóvásán. Ezeket az 
érdekeket csak úgy tudjuk megóvni, ha 
megteremtjük a magyar lélek egységét 
s megőrizzük ezt az egységet arra az 
időre, amikor az uj Európa a tengely- 
hatalmak győzelme nyomán kialakul.

A magyar népi erők összefogása nél­
kül ugyanis nem találhatjuk meg az uj 
Európában méltó helyünket.

Minden erővel azon kell lennünk 
tehát, hogy ezt*a hatalmas összefogást 
elősegítsük olyan szociális gondosko­
dással, amely a háborúban lévők itt­
honmaradt hozzátartozóit a hála és a 
figyelem megkülönböztetésének érzésé 
vélj tölti el, hogy a belőlük kisugárzó 
bizalom szilárd lelki támasztéka legyen 
azoknak a Hősöknek, akiknek áldozatos 
és dicsőséges példáját minden becsületes 
itthoni magyar a legmélyebb hálával, 
bámulattal és a maga helyén felfokozott 
helytállással igyekszik követni.

Uj központi párttitkár
A Magyar Élet Pártjának országos 

vezetősége Scholtz Ernő elhunyta kö­
vetkeztében a zem plénvármegyei köz­
ponti titkári teendők ellátásával Ronkay 
János ny. százados, eddigi délzempléni 
titkárt bízta meg, akinek közvetlen sze­
retetreméltó egyénisége, ügybuzgalma 
és lelkes agilitása biztosítéka annak, 
hogy működése kedvező hatású és
eredményes lesz.

Ronkay János évek óta együtt dol­
gozott az elhunyt központi titkárral és 
az ő szellemében minden bizonnyal 
közmegelégedésre fogja megoldani azo­
kat a feladatokat, amelyek a pártra há­
rulnak. ________

államosítják a vizszabályozó 
társulatokat

A szegedi árvízvédelmi nagygyűlésen 
Bárczay János államtitkár bejelentette, 
miszerint a földművelésügyi minisz­
térium előkészített egy törvényjavasla­
tot, amely az ármentesitő társulatok 
államosításával foglalkozik mégpedig 
akként, hogy az ártéri járulékok a jö­
vőben nemcsak az árterületen élőkre 
fognak vonatkozni, hanem általában az 
egész lakosságra.

Bejelentette továbbá, hogy a Kárpát­
alján víztároló müveket létesítenek és 
azokat energia-forrásként állítják a köz­
gazdaság szolgálatába.

Itt említjük meg, hogy a két felső- 
zempléni vizszabályozó társulat egyesü- 
lésének előkészítése hosszabb időt es 
tárgyalásokat vesz igénybe és így az 
egyesülés tényleges kimondására a kö­
zeljövőben számítani nem lehet.

Hat 6s fai ara alatt artéziét
A postagalambok a nagyváradi polgármester üdvözleteit

is magukkal hozták
A nagyváradi ünnepi bét megnyitásá- megközelítették a sebesvonat gyorsasá­

nak felejthetetlen élménye volt az a 
jelenet, amidőn vasárnap délelőtt a 
nagyváradi Főtérről a Szent Jobb meg­
érkezésének pillanatában a Postagalamb 
Tenyésztők Országos Sportegyesülete 
31 város ezer postagalambját bocsájtotta 
szét az ország minden tája felé.

Sátoraljaújhely városát 12 postagalamb 
képviselte az ünnepi versenyen. A két 
újhelyi postagalambtenyésztő: Horváth 
Dezső gazdálkodó és Zustyák Qyula a 
Katolikus Kör gondnoka személyesen 
utaztak le Nagyváradra kalickába zárt 
postagalambjaikkal, hogy kedvenc ma­
daraikat „levizsgáztassák." Itthon Uj- 
helyben pedig megbízottaik várták a 
galambok visszaérkezését, hogy a gaT 
lambok megérkezése után a rájuk erő­
sített jelzőgyürükkel azonnal elszaladja­
nak a vármegyeháza kapusszobájában 
elhelyezett postagalamb időmérő készü­
lékhez és a galambok repülési idejét 
hitelesítsék.

Az újhelyi postagalambok vasárnap 
délelőtt fél 11 órakor repültek fel Szent 
László király városából és délután 5 óra 
után néhány perccel Horváth Dezső 3 
galambja már beérkezett a légvonalban 
250 kilométeres távolságból az Árpád- 
utcai galambdúcba. A 3 galamb egy­
szerre történt érkezésével csapatbajnok­
sági serleget szerzett Horváth Dezsőnek, 
akinek 7 másik galambja később rövid 
időközökben szintén beérkezett. Zustyák 
Gyula két postagalambja délután 5 óra 
25 perckor érkezett meg Nagyváradról. 
Szintén kitűnő időt értek el. A galambok

gát, ami nagy szó, mert tájékozódnak 
is kellett, hiszen az útirányt nem ismer­
ték, mégis ösztönös biztonsággal pon­
tosan haza találtak.

A galambok lábukhoz erősítve ma­
gukkal hozták Nagyvárad polgármeste­
rének levélbeli üdvözleteit, melyeket 
vasárnap délután fél 6 órakor kézbesí­
tettek Homir Gyula tanácsos-plébános­
nak és dr. Váró Indár polgármesternek.

Az üdvözlő levelek szövege a követ­
kező volt.

— Szent László királyunk szentté 
avatása 750 éves jubileumi ünnepségé­
nek megnyitása alkalmából Nagyvárad 
városának keresztény magyar lakossága 
nevében, szivem teljes melegével kö­
szöntőm a bölcs vezetése alatt álló 
város, illetve egyházközség közönségét.

— E nevezetes történelmi évfordulón, 
a keresztényi eszmékért hősi harcokat 
vivott Szent Királyunk porladó csontjai 
felett békés magyar galambok ezrei 
emelkednek az ég felé, hogy szerető 
testvéri üdvözletünket vigyék szerte az 
országba.

Adja a magyarok Istene, hogy ez a 
felharsanó hatalmas szárnycsattogás élő 
és biztató szimbóluma legyen annak a 
hőn óhajtott békejelnek, amely világ­
nézeti élet-halál harcunk mielőbbi győ- 
z'r'nes befejezését és a boldogabb, uj 
Magyarország megszületését jelenti szá­
munkra. Nagyvárad, 1942. évi május 
hó 3-án. Dr. Soós István sk. polgár- 
mester.

tudják a művészetnek ezt a különös 
ágát. Pedig, hogy mennyire művészet, 
az látja és értékeli, aki egy estét el­
töltött a Rév István iparművész tanár 
Podmaniczky utcai bábszínházában.

A bábszínházban a kultúra terjesz­
tésére uj lehetőségek nyílnak, amit nem 
tud a színművészet, sem a film irodalmi 
kincseink közül felhasználni, egyszerű 
eszközökkel, gyönyörködtető és szóra­
koztató formában elibénk varázsolja a 
bábjáték.

Ezen az utón indult el a Soli Dco 
Glóriái Diákszövetség helyi csoportja, 
amikor az ősszel magyar bábszínházát 
szervezett. Fazekas-Mihály: Ludas Ma- 
tyija volt az első feldolgozott darab, 
melynek egy jeleneiét a kenyériskolai 
záróünnepélyről a kassai rádió is köz­
vetítette. Május 3-án újabb magyar népi 
mesejátékkal: A szegény ember aranyai 
címen léptek immár a felnőtt közönség 
elé is a református egyház tanácster­
mében. A fáradságos munkát és nagy 
ügyszeretetét igénylő kezdeményezés 
szép jövőt igér és nagy érdeklődésre 
tarthat számot nem csupán a gyerme­
kek, de a felnőttek körében is.

Megszűnt a próbaszolgálat 
a tanároknál és tanítóknál
A tanszemélyzet tagjainak a múltban 

próbaszolgálatot kellett teljesiteniök, mi­
előtt helyettes szaktanítóvá, vagy helyet­
tes tanítóvá nevezték volna ki őket. A 
próbaszolgálat alatt segélydijban része­
sültek. Most rendeletileg megszüntették 
ezt a próbaszolgálatot. A jövőben a kö­
zépfokú és szakiskolákban, népiskolák­
ban a tanári, szaktanítói, tanítói állások 
betöltésénél a pályázókat a próbaszol­
gálat mellőzésével közvetlenül helyettes 
tanerőként kell alkalmazni, illetőleg át­
minősíteni.

^ww»»w*»****»***»*»**»»********»******* ü pjzsfopgalom korlátozási
Biztosítva van a tengeri vetőmag szőhséglet

A zempléni gazdaközönség nagy 
gondja volt, hogy a tengeri vetőmag 
ellátásban minden gondoskodás ellenére 
is hiány mutatkozott. #

A földmivelésügyi minisztérium most

dr. Fáy István főispán közbejárására 
további 6 vagon vetőmagot utalt ki a 
vármegyének, úgyhogy ezzel a vármegye 
tengeri vetőmagszükséglete teljes mér­
tékben biztosítva van.M iuiuímvcicougyi -------- -------------  ---- -------

rjiJian rinrri~n----------------------------------------------------------------- --

Újabb újhelyi internálások
A sátoraljaújhelyi m. kir. rendőr- 

kapitányság internálta és a budapesti 
toloncházba szállította Szegál Jakab és 
Martinovits Anikó sátoraljaújhelyi lako­
sokat, akik a nyomozás adatai szerint 
alaposan gyanusithatók 'azzal, hogy a 
szlovákiai zsidó beszivárgásokat tevé­
keny közreműködéssel elősegitették.

nriynrrrr - —

A rendőri nyomozás megállapítása 
szerint Budapest és Ujhely között való­
ságos futárszolgálat létesült azzal a 
céllal, hogy a szlovákiai zsidó szöke­
vények „igazoló* okmányokhoz jussa­
nak és igy Magyarországon gyökeret 
verhessenek. A nyomozás továbo folyik.

Zempléni tanítók értekezletei
Zemplénvármegye tanítósága április 

27—30 ig négy tavaszi pedagógiai meg­
beszélésen vett részt dr. Hofbauer László 
kir. tanfelügyelő vezetése alatt, akit 6 
hónapi zempléni működése alatt a vár­
megye tanítósága szivébe zárt, amint 
annak a szerencsi ped. szemináriumon 
vitéz Nyitray Károly ref. igazgató-tanító 
is kifejezést adott.

A kassai kir. főigazgatói hivatalt Sátor­
aljaújhelyben dr. Tomcsányi Boldizsár 
tanügyi tanácsos képviselte.

A pedagógiai szemináriumok a levente­
nevelés és testnevelés szolgálatában

állottak. Minden pedagógiai szemináriu­
mon felszólalt P. Tarcsafalvy Lajos tábori 
főlelkész is, kinek előadása élmény volt 
a vármegye tanítósága részére.

A kir. tanfelügyelő minden szeminá­
riumon felhívta a tanítóság figyelmét a 
nép egyszerű fiai közül kiváló tehetséges 
gyermekek támogatására, felemelkedésé­
nek elősegítésére.

A tanítóság kir. tanfelügyelő felhívását 
nagy megértéssel fogadta, mert tudja, 
hogy e téren az egész nemzet szem­
pontjából nagyon felelősségteljes munka

I vár rá

bábszínház
Olvastunk róla, rádióban közvetítést | Bábszínház?... gyermekeknek való 

hallottunk s Budapesten személyesen bolondság, — mondják fényes mo- 
megtekintettük a Magyar Bábszínházát. I sollyal, akik papnkajancsis jmulatságnak

A közellátási miniszter átmenetileg 
korlátozta a rizs forgalmát. Május hó 
5-től kezdve újabb intézkedésig csak a 
finom liszt és kenyérjegy szelvényére, 
illetve hatósági utalvány ellenében sza­
bad rizst kiszolgáltatni. Egy-egy szel­
vényre 10 dekagramm rizst adhatnak ki 
a kereskedők.

Megalakulnak a zempléni 
levente vízi szakosztályok
A Levente Egyesületek Országos Köz­

pontja elrendelte, hogy valamennyi le- 
ventegyesület szervezze meg a vizi 
szakosztályt is, amely a serdülő korban 
lévő leventék számára a viziélet testet­
eket edző örömeit köteles megteremteni.

A vizi szakosztálynak csak 15 évet 
betöltött levente lehet tagja, a tagok 
kötelesek az úszás tudományát elsajá­
títani. Megfelelő vizitelepet kell biztosí­
tani azon viz melletti székhellyel bíró 
leveuteegyesületekben, amelyek megfe­
lelő adottsággal rendelkeznek. A vizi 
szakosztály vezetője csak a tizennyolcadik 
életévet betöltött oktató, ifjuvezető lehet, 
aki már valamely vizi leventetiszti tan­
folyamot, vagy vizi cserkész tisztképző 
tanfolyamot sikerrel elvégzett. Ideigle­
nesen is lehet parancsnok, aki tényleges 
katonai szolgálatát utász, hidász, árkász, 
folyamőr alakulatoknál teljesítette.

A vizi szakosztályok tagjai megismer­
kednek különböző csónakfajtákkal, a 

| vizirendészettel, a viziélet egészségtaná­
val, Magyarország vizeivel, a vizből- 
mentéssel és az érdekes változatos vizi­
élet minden fordulatával.

Zemplén vármegyében is megkezdődött 
a vizi szakosztályok szervezésének elő­
készítése. A sátoraljaújhelyi leventék 
vizi szakosztályának „badikikötője* Bor­
siban lesz a Rákóczi szülőház mellett. 
A leventék nagy örömmel készülődnek 
a vizi életre.



8. oldal.

Közellátási felülvizsgálat
Az elmúlt napokban a közellátási mi­

nisztérium revizorai több ellenőrző közeg 
bevonásával felülvizsgálták a vármegye 
és Ujhely város közellátását, különös 
tekintettel a lisztgazdálkodásra. A vizs­
gálat úgy a vármegyénél, mint a város 
nál kifogástalan rendben találta az ügy­
menetet s a közellátás vezetőinek teljes 
elismerést nyilvánítottak.

yhiozócsBtSrtik: €ls5 áldozás!
Május 14 én — áldozócsütörtökön — 

reggel 8 órakor járulnak az első gyónó 
gyermekek az első szt. áldozáshoz az 
újhelyi rk. plébánia-templomban.

Ugyancsak ezen a napon reggel 9 
órakor lesz a leventék közös áldozása 
is. Minthogy a leventék országosan eb­
ben az időben járulnak a szent áldozás- 
hoz, ennek a közös szent ténykedésnek 
emlékére az ország összes katolikus 
templomában féltiz órakor — a szén 
áldozás idejében — megszólalnak a 
harangok, hogy hirdessék a jövő Magyar- 
ország ifjúságának lélekben és er­
kölcseikben való megujhódását.

ZEMPLÉN 1942. május 9 19 it. májes a

9 HÉPMÍLLITáS |
10-én, vasárnap este zárni.

A képek 15 havi részletre 
megvásárolhatók, előleget 
nem kell adni. — Az első 
részlet júniusban fizethető.

(Jj képek érkeztek!

Xirályhelmec - a hal vonultakért!
A Mansz királyhelmeci csoportja 

május hó 14-én este a királyhelmeci 
kulturházban a hadbavonultak család­
tagjainak felsegélyezésére nagyszabású 
műsoros estet rendez. A 
műsoron szavalat, táncszámok, Zilahy 
Lajos „Az előkelő Utas* és „Virágos 
bolt* cimü egyfelvonásos színmüvei és 
Farkas Imre: „Bábjáték* cimü egy­
felvonásos, zenés, táncos operettje sze­
repelnek. A kísérőzenét a helybeli sza­
lonötös szolgáltatja. Radácsy Oyörgyné, 
a Mansz helyi elnöke nagy hozzáértés­
sel irányítja a próbákat, a lelkes sze­
replőgárda pedig a jótékonycél érdeké­
ben mindent elkövet a műsoros est er­
kölcsi és anyagi sikere érdekében.

SZŰLŐKEZELO nem hadköteles
több évi gyakorlattal biró, mezőgaz­
daságban is jártas, azonnali vagy 

junius 1 i belépésre
Cim a kiadóban. .4M«ÁST KEBE8

Hálaadó szentmise a Pápáért
Holnap, vasárnap ünnepli Magyar- 

ország katolikus közönsége XII. Pius 
pápa uszentsége püspökké szentelésé­
nek 25-ik fordulóját. 25 éve püspök
már XII. Pius. .

Most, hogy ő a világegyház feje, 
Krisztus földi helytartója, jubileuma 
nemcsak egy szűk egyházmegye határai

közé korlátozódik, hanem (felfigyel erre. 
a szó igazi értelmében az egész világ.

Ebből az alkalomból a sátoraljaújhelyi 
róm. kát. plébánia-templomban holnap, 
vasárnap d. e. 9 órakor hálaadó szent­
misén hódol a város katolikus társadalma 
a ritka jubileumot megért Pápa előtt.

Tilzriadalom az újhelyi moziban
Csak a kísérő filmek égtek el

fi Jtfansz vásár elszámolása
A február 1—3-án megtartott sátor­

aljaújhelyi MANSz II. népművészeti vásár 
összesített elszámolása a következő:

Bevételek: Bizományi árukból 2.464.41, 
Természetbeni adományokból 300.10, 
Természetbeni adományok vásár utáni 
eladásából 89.97, Szarvas, bor, pezsgő, 
kávé, cukorka, likőr, tészta adományok­
ból 511.22, Felülfizetések 46.—, Pénz­
adományok 275.50, Mansz saját tulaj­
donát képező árukból és pedig szőttes 
anyagokból 710.46, Vas gyertyatartók­
ból 159.40, Sorsolásból 482.50, Vásári 
bevétel kamat jövedelme 40.—, Belépő 
jegyekből 433.44 P. összes bevétel: 
5.513.— P.

Kiadások: Bizományi árukért 2.266.80, 
A vásárra vásárolt Mansz szőttes áruk­
ért 823.22, A vásárra vásárolt Mansz 
vasgyertyatartókért 100.88, Vásár és 
sorsolás alkalmával felmerült kiadások 
139.30, Saujhelyi Vörös Kereszt céljaira 
adtunk 180.— P. összes kiadások: 
3.510.20 P.

összesítés. Bevétel összesen: 5.513.—, 
Kiadás összesen: 3.510.20 P. Maradt 
tiszta jövedelem: 2.002.80 P. Minden 
tételről részletes kimutatásunk van. Sá­
toraljaújhely, 1942. évi május hó 4. Fáy 
Istvánná, Mansz elnök. Zalkodi Baiusz 
Ernőné, a Mansz népművészeti szak­
osztály vezetője. Számolta és összeállí­
totta: Sepeghy Géza.

Csütörtökön este fél 9 óra után a 
Luce hiradó vetítése közben hirtelen 
összefutott a kép a mozivásznon és 
lobogó lángokat vetített a mozigép, melyet 
a hangszóró által felerősített ropogás 
kisért.

Tűz van! Kiáltottak a pánikra hajla­
mosak s a közönség a kijáratok felé 
rohant. Az előadáson jelenvolt JKőrössy 
Dániel vm. gazdasági felügyelő ebben 
a pillanatban harsány hangon nyuga­
lomra intette a közönséget, hangoztatván, 
hogy semmi baj nincsen. Ennek a közbe­
hatásnak köszönhető nagy részben, hogy 
a pánik, mely közelharccal fenyegetett, 
elhiggadt.

Kiderült, hogy a gépészkamrában a 
hiradó filmszallagja a súrlódástól tüzet 
fogott és a kisérő filmek is lángra 
lobbantak. A tűz a mozigépet is köny- 
nyebben megrongálta. A filmek kigyulla­
dásakor gáz képződött és már csak ezért 
sem lehetett gondolni a lángra lobbant 
és különben is olthatatlan filmszallagok 
megmentésére. A gépház azonban olyan

tűzbiztonsági berendezésekkel épült,(hogy 
a tűz a legrosszabb esetben sem terjed­
hetett volna tovább a gépházon kívül. 
Ezért a riadalom egyáltalában nem volt 
indokolt, mert az újhelyi mozi olyan 
modern előírások szerint épült, hogy 
a nézőközönség részére szolgáló helye­
ken tűz semmi körülmények között nem 
támadhat és oda nem terjedhet.

A kár jelentékeny, mert a kisfilmek 
elégtek. Szerencsére a „Félvér* cimü 
nagy filmet sikerült gyorsan biztos helyre 
menteni és valamelyik üres napon pótló­
lag fogják bemutatni a közönségnek.

A tüzrendészeti bizottság megálla­
pítása szerint gondatlanság nem történt 
és a műszaki felszerelés is kifogástalan 
volt.

A mozigépet már sikerült is kijavítani, 
úgyhogy ma szombaton este 6 órakor 
már zavartalan előadásban mutatják be 
hz „így is lehet repülni* c. szenzációs 
német filmvigjátékot, mely már csak a 
„mozitüz“ szenzációja miatt is telt házak 
előtt fog peregni.UlCgUlCUlCBClC. fi gtpiia*. “‘•“HUM..     Ö » O
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Zemplénvármegje Illáé, menetrendje

után a puskával saját maga felé lőtt, 
azonban a golyó csak súrolta, mire a 
kertben egy fára felakasztotta magát, 
de idejében levágták,___________

EliADÓ
Felsőzsolyomka 1. szám alatti: 2 szoba, 
konyha és mellékhelyiségekből álló

ház szobád kézből elődé.
Értekezhetni: Sátoraljaújhely, Felső­

zsolyomka 1. szám. 2M2

Munkában o büntetöblpú
A sárospataki főszolgabíró, mint 

rendőri büntetőbiró őzv. Kóhn Gáborné 
tolcsvai magánzót 100 pengő pénzbün­
tetésre, Wrubel Adolf tolcsvai szabót 
pedig 10 napi elzárásra Ítélte azért, 
mert háztartásukban személyenkint 2 
kgr-ot meghaladó mennyiségű cukrot, 
illetve személyenkint másfél kilogramnál 
nagyobb készletet találtak.

Dr. Fischer Dávidné sárospataki ház­
tartásbelit a főszolgabíró 600 pengő 
pénzbüntetéssel büntette, mert egy sá­
rospataki keresztény asszony lakásán 
egy darab ötliteres fonott korsóban lévő 
6 kg. sertészsírt és azonkívül 14 kg. 
nullás lisztet rejtett el.

Végül Rosenfeld Mózes Hermann 
taracközi lakos tiz napi elzárást kapott, 
mert Bodroghalom községből 19 kg. 
lisztet szállítási igazolvány nélkül Tarac- 
közre akart küldeni.

A kihágási ítéletek még nem jogerősek.

A királyhelmeci kir. járásbíróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól.

(Közlekedő vonatok)
Csap—Sátoraljaújhely—Budapest

Csap
Királyhelmcc
Sátoraljaújhely
Sátoraljaújhely
Szerencs
Miskolc
Budapest

Budapest
Miskolc
Szerencs
Sátoraljaújhely
Sátoraljaújhely
Királyhelmcc
Csap

szem v. szem. v. sinbusz vegyes v. gyors
6.31 12.44 17.20
7.03 12.54 1737
7.50 13.12 18 02

5.00 13.1,3 14 22 18.10
6.16 13 49 16 22 19 00
7 20 (átszállás) 14.20 1756 19 39

15.23 16 37 — 23.10
Budapest—Sátoraljaújhely- Csap

személyv.
23.42 
4.50 
5.57 
7.11 
724 
8 10 
8 37

gyors
7.07

10.30
11.07
11 55 
11.59
12 24 
12 40

sinbusz
1540
18.02
18 33
19 10 
19 11 
19.29 
19.40

szem. v. 
20.17 
20 45 
21.28 
21.40 
2255 
0 02 
5.00

személyv.

19.08 
20 14 
21.35 
21.53 
22.41 
23.10

Személyv. 
13 22 
1329 
1533

Személyv.
20.54
21.01
23.06

Érdekes falusi dráma utolsó felvonása 
zajlott le a honvédtörvényszéknek az­
zal a jogerős ítéletével, mellyel Tóth 
József bodroghalomi honvédet szándékos 
emberölés büntette miatt jogerősen hat 
évi fegyházra ítélte.

Tóth József 1940. nyarán Szolyván 
teljesített szolgálatot és ott Macelik Imre 
lakásánál volt elszállásolva. A műszaki 
rajzoló felesége és a fiatal bodroghalomi

Sátorai jaujhely—Kassa
Sebes

Sátoraljaújhely nagyállomás ind.-----
Sátoraljaújhely gyártelep ind. 6.37
Kassa érk. 800

A sebesmotor ind. Királyházáról 4.00, ind. Csapról 5.46, ind. Királyhelmcc 
ről 6.05 és érk. Sátoraljaújhely gyártelepre 6.33 órakor.

Kassa—Sátoraljaújhely
Személyv. Személyv. Sebes

Kassa ind. 4.30 13 52 21.16
Sátoraljaújhely gyártelep érk. 6 30 15 52 22 49
Sátoraljaújhely nagyállomás érk. 6 52 15 59 ------

A sebesmotor Sátoraljaújhely—Gyártelepről ind. 22.53, érk. Királyhelmecre 
23.23, érk. Csapra 23.41 és érk. Királyházára 1.23 órakor.

Szerencs—Tokaj
Szerencsről ind. Tokaj felé 6.21, 1158, 15.15 és 19.11 órakor. Menetidő 

25 perc.
Tokajból ind. Szerencs felé 5 37, 10.12, 14 36 és 17.32 órakor. Menetidő 

25 perc.
A Szerencs—kassai vonalon Szerencsről indul Hidasnémeti felé 3.09 és 

19.20 órakor, — Hidasnémeti felől Szerencsre érkezik 5.16 és 17.55 órakor.

Hat évi fegy házat kapott emberölésért 
a szerelmes bodroghalomi legény

legény között benső szerelmi viszony 
fejlődött ki. Az asszony minden jóval 
ellátta a legényt. A férj és az asszony 
leánya korholták őt ezen viselkedése 
miatt és ezért az asszony azután igye­
kezett is a legénytől megszabadulni. 
Egy szóváltás után, amikor az asszony 
a legényt ellökte magától, ez felindulá­
sában karabéllyal a menekülő asszony 
hátába lőtt, aki holtan esett össze. £z-

ad. 2017/1942. tk. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Weisz Adolf végrehajtatónak özv. 

Engel Lajosné szül. Weisz Margit végre­
hajtást szenvedő ellen' indított végre­
hajtási ügyében a telekkönyvi hatóság 
az 1940/1942. M. E. sz. r. 15. §ának 
2. bekezdése értelmében az újabb ár­
verést 3.250 Kcs. illetve 464 P. 28 f. 
tőkekövetelés, ebből 278 P. 60 f. után 
1928. évi december hó 15. napjától 
járó 185 P 71 f. után 1927. évi októ­
ber hó 6. napjától járó 5°/o kamata, 
61 P 14 f. eddig megállapított per- és 
végrehajtási költség és járulékainak be­
hajtása végett:

a királyhelmeci kir. járásbíróság te­
rületén levő Királyhelmcc községben 
fekvő s

a) a királyhelmeci 1010. sz. tkvi be­
tétben A. I. 1. 2. sorsz. és 655„ 656. 
hrsz. alatt felvett Ház a 116. ö. i. szám 
alatt udvarral a Beltelekben és Kert a 
Beltelekben ingatlanoknak B. 2., 4. 
sorsz. szerint Engel Lajosné szül. Weisz 
Margit nevén álló ‘A-ed részére 4.085 
P 71 f. kikiáltási árban.

b) a királyhelmeci 1023. sz. tkvi be­
tétben A. I. 2. sorsz. és 4963/1. hrsz. 
alatt felvett szántó a Káposztás [Urbo* 
mokon ingatlannak B. 8. sorsz. szerint 
Engel Lajosné szül. Weisz Margit ne­
vén álló Vi-öd részére 19 P 57 f. ki­
kiáltási árban elrendelte.

A telekkönyvi hatóság az árverésnek 
a telekkönyvi hatóság hivatalos helyi* 
ségében (Lórántffy Zsuzsánna-utca 10- 
szám 8. ajtó) megtartásukra 1942. évi 
május hó 21. napjának d. e. 9 órá­
ját tűzi ki és az árverési feltételeket az 
1881: LX. t.-c. 150. §-a alapján meg­
állapítja.

Az árverési feltételek a hivatalos 
órák alatt a telekkönyvi hatóságnál (Ki* 
rályhelmec, Lórántffy Zsuzsánna-utca 
10. szám 1. ajtó) és Királyhelmcc köz­
ség elöljáróságánál tekinthetők meg 
(1881 : LX. t. c. 147. §. g) pont.

Az árverési feltételek a következők.
1. Az árverés alá eső s királyhtt- 

meci 1010. sz. tkvi betétben felvett in­
gatlanokat a kikiáltási ár Jj?"
csonyabb áron eladni nem lehet. (19Uo. 
XLI. t. c. 26. §.) . z. . .

Az árverés alá kerülő a kiráiyhe- 
meci 1023. sz. tkvi betétben felven 
ingatlant a kikiáltási ár */• ánál ai' 
csonyabb áron eladni nem lehet (lwo- 
XLI. t. c. 26. §•) . afV

Királyhelmcc, 1942. március 31. nap­
ján. Dr. Pilisy László s. k. kir. járásbír.

A kiadmány hiteléül:

2542
Misky Tibor

kiadó.

— Kinövi 
kassai püspök 
mánt, a Nemz. 
fiókjának igazga 
róm. kát. egyházi 
rendes tagjává

— Kitünte{
mányzőja a Nej 
tüntette ki Szatf 
gazdálkodót a föl 
sitott bátor, hazj

— Háláló]
Kálmánné szül. 
Bálint Zoltán sz 
lint Bertalan nj 
vére Sárospatai 
temették őszinte |

— Kinevez 
miniszter Wernt 
tűnő adóügyi 
ka város számvj 
rosi számvizsgí 
zása újabb érzél 
nemzeti társadal|

— Élj egy %i
iskolai tanító, 
újhelyi vállalkozj 
Hona bácskai ra 
nőt, Horváth Jái 
reskedő leányát*

— Kftnnti
miniszter Szegj 
segédfelügyelő, 
tűzoltás és mel 
kifejtett érdeme] 
zására alapított

— Kinevez 
velésügyi minit 
erdőfelügyelősé^ 
Szerdahelyi 1st] 
üzemi segédtisz]

— Vári
közigazgatási bi| 
sét és a törvén] 
jus hő 11-én, 
órakezdettel tar 
tárgyalni fogja 
szabályrendelete]

— Hálálni
dalmi főerdészj 
a pataki nemi 
személyisége pi 
szélhCdés követ 
hunyt. Ma délül 
kon nagy részvj

— A Tűzöl 
vizsgája csütl 
kor lesz a váriul 
utána a haliga] 
ünnepélyes bér 
nak.

— FŐbelötj 
tiszt, Pénteket 
veszélyes állapr 
újhelyi közkórl 
szomotori Máv| 
revolverével aj 
magát. Aznap 
bizottság érkéz] 
másra, mely ne 
fiatal Máv. tiszt 
még nem állap 
kossági kísérlet]

— Betörd 
éjszaka Bődről 
Hangya Szöveti 
P értékű árut 
Gál Istvánná sz 
gatták, azonban 
A nyomozás föl

— Földad] 
1942. M. E. re] 
földbirtokrendezj 
elemi kár cimd 
részesül, a fizet el 
az adó minden 
15—15 százaiéi! 
séklés összegét I 
állapítják meg.

Mom
(volt! 

Jónás Gyuri

minden
Kitűnő konyhai 
Polgári árak. Dj
A „Haugyi
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MI ÚJSÁG?
— Kinevemés. Dr. Madarász István 

kassai püspök Nagykázméry Gy. Kál­
mánt, a Nemz. Hitelint. sátoraljaújhelyi 
fiókjának igazgatóját, a sátoraljaújhelyi 
rőm. kát. egyházközségi képviselőtestület 
rendes tagjává kinevezte.

— Kitüntetés. Magyarország kor­
mányzója a Nemzetvédelmi Kereszttel 
tüntette ki Szabó Béla bodroghalomi 
gazdálkodót a forradalmi idők alatt tanú­
sított bátor, hazafias magatartásáért.

— Halálozás. Őzv. dr. László 
Kálmánná szül. Bálint Hona, dr. vitéz 
Bálint Zoltán szerencsi ügyvéd és Bá­
lint Bertalan ny. lárvaszéki ülnök nő­
vére Sárospatakon elhunyt. Vasárnap 
temették őszinte részvét mellett.

— Kinevezés. A m. kir. belügy­
miniszter Werner Lászlót, a város ki­
tűnő adóügyi alszámvevevőjét Szabad­
ka város számvevőségéhez m. kir. vá­
rosi számvizsgálóvá kinevezte. Távo­
zása újabb érzékeny vesztesége a város 
nemzeti társadalmának.

— Eljegyzés. Tárczy Béla községi 
iskolai tanító, Tárczy László sátoralja­
újhelyi vállalkozó fia eljegyezte Horváth 
Ilona bácskai rom. kát. iskolai tanító­
nőt, Horváth János nagysallói nagyke­
reskedő leányát.

— Kitüntetés. A m. kir. belügy­
miniszter Szegedy Barnabás tűzoltó 
segédfelügyelő, szerencsi lakosnak a 
tűzoltás és mentés terén 25 éven át 
kifejtett érdemes tevékenység jutalma­
zására alapított diszérmet adományozta.

— Kinevezés. A m. kir. földmi- 
velésűgyi miniszter a sátoraljaújhelyi 
crdőfelügyelőségnél szolgálatot teljesítő 
Szerdahelyi Istvánt m. kir. erdészeti 
üzemi segédtisztté kinevezte.

— Vármegyei gyűlések. A
közigazgatási bizottság május havi ülé­
sét és a törvényhatósági kisgyülést má­
jus hó 11-én, hétfőn délelőtt a szokott 
órakezdettel tartják meg. A kisgyülés 
tárgyalni fogja az uj városi köztemetői 
szabályrendeletet is.

— Halálozás. Orbán Imre ura­
dalmi főerdész, képviselőtestületi tag, 
a pataki nemzeti társadalom vezető 
személyisége pénteken hajnalban sziv- 
szélhűdés következtében váratlanul el­
hunyt. Ma délután temetik Sárospata­
kon nagy részvét mellett.

— A Tűzoltó tanfolyam záró­
vizsgája csütörtökön délelőtt 10 óra­
kor lesz a vármegyeháza nagytermében, 
utána a hallgatók a Szabadság-téren 
ünnepélyes bemutató gyakorlatot tarta­
nak.

— Főbelőtte magát ©gy Máv. 
tiszt. Pénteken délben a mentők élet­
veszélyes állapotban szállították be az 
újhelyi közkórházba Keresztessi Lajos 
szomotori Máv felvigyázó tisztet, aki 
revolverével apósa lakásán főbelőtte 
magát. Aznap reggel hivatalvizsgáló 
bizottság érkezett a szomotori 'állo­
másra, mely nem találta hivatalában a 
fiatal Máv. tisztet. A vizsgálat azonban 
még nem állapította meg az öngyil­
kossági kísérlet okát.

— Betörök jártait vasárnap 
éjszaka Bodroghalom községben a 
Hangya Szövetkezetben, ahonnan 100 
P értékű árut emeltek el. A betörők 
Gál Istvánná szatócsboltját is megláto­
gatták, azonban itt megzavarták őket. 
A nyomozás folyamatban van.

— Földadódén gedés. A 2300/ 
1942. M. E. rendelet értelmében, ha a 
földbirtokrendezés során főldhözjuttatott 
elemi kár címén földadóelengedésben 
részesül, a fizetendő évi szolgáltatásokból 
az adó minden törölt negyede után 
15-15 százalék mérséklés jár. A mér­
séklés összegét külön kérelem nélkül 
állapítják meg.

9 ..Gappathia”-éttepembcn
(volt Vigadó)

Jónás Gyurka muaslkájára

minden este tánc.
Kitűnő konyha. Nemes fajborok. 
Polgári árak. Délben menürendszer.
A „Hangya" késelésében.

— IJj telefonssámok: Fülöp 
István főhadnagy 21—23, Cholnoky 
János százados 42—29. Számváltozás: 
Vékony Sándor kér. ügyn. 22—29.

— Betörtek a golopl Han­
gyába. A golopi Hangya vegyeske­
reskedésbe és italmérésbe április 25-én 
a késő esti órákban falbontás utján be­
hatoltak. A betörést — a nyomok sze­
rint — többen hajtották végre. Az éjjeli 
őr menekülésük közben utánuk lőtt. A 
nyomozás folyamatban van.

— Köszönetnyilvánítás, A 
Szociális Missziótársulat gyermekfel­
ruházó, illetve téli cipőakciójához utó­
lagosan még a következő adományok 
gyűltek be. Staut Jánosné 10 P, dr. 
Pázmányi Jánosné, Kágel Endréné 4—4 
P, Vogler Oszkárné 3 P, Göllner Sarolta, 
özv. Hornyay Béláné, vitéz Lehoczky 
Lajosné, özv. Pintér Istvánná, Gruber 
Károlyné, Schweitzer Leopoldina, Gyüre 
Istvánná, vitéz Vitányi Dezsőné, Mattya- 
sovszky Kálmán, dr. Gaál Jenőné, 
Eperjessy Zoltánná, vitéz Csillaghy 
Györgyné, Spóner Ödönné, dr. Kabina

V

F
'

Gyuláné 2—2 P, Morenich Jánosné 
1.50 P, Horváth Elekné, dr. Chudovszky 
Lajosné 1—1 P. A nemesszivü adako­
zóknak és a gyűjtés fáradságos mun­
kájáért Osztoics Katalin urhölgynek mély 

köszönetét az egyesülethálával mond
Gézáné, vitéz Szász Ferencné, özv. Putty 1 vezetősége.

1 Hazinczy-Hör évadzáró felolvasó estje
Pénteken tartotta a zemplénvárme- 

gyei Kazinczy-Kör évzáró felolvasó est­
jét, amelyet dr. Lukáts József piarista 
gimnáziumi tanár, a kör elnöke lelke­
sítő szavakkal nyitott meg. A gazdag 
műsor értékes részét képezte Csudáky 
Bertalan tanárnak a tavasz ébredésével 
szokásba jött különféle ünnepségekről 
tartott élvezetes felolvasása.

Dr. Szeniczey Ödönné kir. törvény- 
széki tanácselnök neje ihletett költői 
meglátásra és ösztönös művészi forma­
érzékre valló verseiből olvasott fel, 
amelyek közül „A mi házunk" cimü

Bojt Lajos piarista gimnáziumi. tanár 
tartott élvezetes felolvasást. Az évad­
záró felolvasó est műsorának utolsó 
száma Visnitz Márta művészi készségre 
valló éneklése volt, amelyet a közön­
ség élvezettel hallgatott. A zongoraki- 
séretet Szabó Dezsőné a tőle megszo­
kott művészettel látta el.

A Kazinczy-Kör évadzárása alkalmá­
ból nem mulaszthatjuk el a hűséges 
hívek kicsiny táborának meleg elisme­
rését tolmácsolni Lukáts József elnök­
nek, aki a nemzeti kultúra iránti lángoló 
lelkesedésével a hires újhelyi közönyt 
is meg tudta törni.

hogy a felekkel való értekezésben a 
hölgyek finom lelkülete nem mindig 
jut szerencsés kifejezésre.

A komoly és főleg rászorult höl­
gyektől, akik tényleg hivatásnak érzik 
kényszeiŐségből vállalt hivatali szere­
püket, nem akarjuk elvitatni a kenyér­
keresés indokoltságát. Levelünk azon­
ban azoknak a fiatal hölgyeknek szólt, 
akik fizetésüket tényleg csak szórako­
zásra és piperecikkekre költik és hogy 
ilyenek szép számmal vannak, azt senki 
sem tagadhatja le.

Akik hivatali amatőrködésűk keres­
ményéből sarkányvérrel kenegetik aj­
kukat és körmüket és végül még kar­
maikat is mutogatják, de azok is, akik 
szemforgatással Álcázzák szolidaritásu­
kat a „sárkányvéresek“-kel, azok bi­
zony indokolatlanul veszik el az alkal- 
maztatási lesetőséget tőlünk. Az ilyenek 
jobban teszik ha nem a színházi la­
pokból alakítják ki maguknak az „ön­
álló nő" eszményét és akták helyett 
inkább a szakácskönyvet forgatják.

Ami pedig a „vádjainkat" illeti: aki-

ges rátermettség és ami a legfootosabb 
— tőke szükségeltetik. Hogy melyik 
nem képviselői válnak be jobban, er­
ről sokat lehetne vitatkozni, hiszen 
több panasz hangzott már el amiatt,

Villám-hírek
Dr. Szilágyi László m. kir. rendőr- 

fogalmazót az újhelyi rendőrkapitány­
ságtól a mosonmagyaróvári kapitány­
sághoz helyezték át. A város nemzeti 
társadalma őszintén sajnálja távozását.

A felszámolás alatt álló Tokajhegy- 
aljai Bortermelők Pinceszövetkezete 
csütörtökön délután értekezletet tartot­
tak, melyen kegyelettel áldoztak a ke­
leti’ fronton hősi halált halt Gulner 
Gyula bizottsági tag emlékének, majd 
dr. Azary Prihoda László felszámoló 
bizottsági és Harsányt Gyula felügyelő 
bizottsági elnökök jelentései után a fel­
mentvényt a jelenvoltak megadták. Szily 
Zoltán indítványára elhatározták, hogy 
a földmivelésügyi kormánytól, — mely

— „Egy újhelyi polgárinak
üzenjük, hogy szives soraira a város 
polgármestere azonnal intézkedett a 
Mussolini téri száraz ágak eltávolítása 
iránt.

különösen nagy sikert aratott. „Mozza­
natok Liszt Ferenc életéből" cimen dr.

a HEJTELEH OLVASÓ KÖZBESZÓL:
„azokra Értjük, akiknek sírkinyeÉres a karmuk!“

„Helyes-e a végleges állásoknak fia­
tal lányokkal való betöltése?" — ‘kér­
deztük ebben a rovatban négy héttel 
ezelőtt. Azt hittük, hogy ezzel jogosan 
mutatunk rá egy olyan problémára, 
mellyel bizonyára már eddig is foglal­
koztak a hivatalvezetők. Ezen levelünkre 
az egyik újhelyi hivatal női munka­
erői válaszoltak, kissé helyrekatikás 
hangnemben.

Személyes megtámadtatás címén és 
az utolsó szó jogán a következőkkel 
kívánjuk lezárni a vitát. Fenntartjuk 
azon állításunkat, hogy a kellő rászo­
rultság hiányában alkalmazott női 
munkaerők — végleges állásra vonatkoz • 
tatva — igenis elveszik a helyet érettsé­
gizett állásnélküli fiatalemberektől.

A költői hasonlatra válaszunk az, 
hogy a magyar megujhódás hajnalán 
mi a dijnoki. vagy segédhivatali munka­
kört is komoly munkavállalásnak tart­
juk. Vagy amit ilyen végleges állásban 
alkalmazott hölgyek végeznek, az nem 
volna komoly munka?

A hölgyek minket kereskedelmi és
ipari pályára küldenek. Ez nem olyan „
egyszerű, mert oda egyrészt külOnle- I nek nem pongyolája, ne vegye magára.

........................... ..... ,-‘LL Egyébként: tavasz van! Kívánjuk,
hogy Hymen rózsalánca minél .több 
női munkaerő kacsójára fonódjék, mert 
mégis „legszebb szerep, ha hű kar áldva 

luw - ------- - átfon." Érettségizett fiatalok.
ijjmaninjv_\rLr_r.~_rj-_~j-_nr.rrr .................... * *,mm

a legnagyobb veszteséget viseli a meg­
feneklett szövetkezet miatt, — kérni 
fogják, hogy a pénzüket vesztett üzlet­
rész-tulajdonosok legalább némi kár­
pótlásban részesittessenek. A borhite­
lezőket ugyanis már korábban kielé­
gítették.

A Hősök terének építkezése két-há- 
rom héten belül tovább folytatódik. 
Vállalkozó fogja tovább vezetni az épít­
kezéseket. A város kézhez kapta Árkay 
Bertalan épitésztől a Hősök terének 
tervrajzait és most már a munka elől 
ez az akadály is elhárult.

Orosz Barna Sátoraljaújhelyi lakos a 
budapesti Uj Magyar Színház mellett 
a budapesti Fővárosi Operett Színház 
gazdasági igazgatója is lett.

78. jótékony cél n m. kir.

államsorsjátÉk
Főnyeremény:

40.000 aranypengő
29.360 nyeremény 

420.000 pengő értékben

Nyeremények:

20.000 ar. P. 10 000 ar. P. 
2x5 000 ar. P. 4x2 500 ar. P. 
6x2.000 ar. P. 33x1 000 ar. P.
és még számos nagyobb és kisebb 
nyeremény, melyeket mind készpénz­

ben fizetnek ki.

húzás junius 5-én.
Sorsjegy árak:

Egész: ar. P. 3.—, fél: ar. P. 1.50

Kaoható minden osztály sorsjegy főel- 
árusitónál, valamint az összes dohány­

tőzsdékben.

A sátoraljaújhelyi kir. járásbíróság, mint 
tkvi. hatóságtól.

Tk. 672/1942. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Varga Antalné sz. Pudleiner Berta 
nagybozsvai lakos végrehajtatnak Kiss 
Istán füzérkomlósi lakos végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyé­
ben a telekkönyvi hatóság végrehajtási 
árverést 804 pengő tőkekövetelés és 
járulékai behajtása végett a sátoralja­
újhelyi kir. járásbíróság területén lévő 
a Füzérkomlós községben fekvő s a 
füzérkomlósi 109. sz. tjkvben A. I. 1. 
sorszám 65/c. hrsz. alatt felvett B. 5—8. 
sorsz. szerint Kiss József (nős Hornyák 
Erzsébettel) őzv. Lőrincz Miklósné, Kiss 
Julianna Kiss Ernő, Baksay Lajosné 
Kiss Piroska nevén álló kertre néhai 
Kiss Istvántól öröklött ingatlan illető­
ségre vagyis az egész ingatlanhoz viszo­
nyítva annak felére 1000 pengő azaz 
egyezer pengő becsértékben mint ezen­
nel megállapított kikiáltási árban el­
rendeli.

Az árverést 1942. május 29. napján 
délután 3 (három) órakor Füzér­
komlós községházánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlant a ki­
kiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet.

Ez a legkisebb vételár végrehajtatóval 
szemben a kikiáltási ár kétharmada, mely 
vételárnál alacsonyabb áron eladni nem 
lehet;

Bánatpénz a kikiáltási ár 10%-a, ame­
lyet magasabb Ígéret esetén az Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kell kiegészíteni. 
(1908. XL. te. 25. §.)

Sátoraljaújhely, 1942. február hó 14. 
Dr. Kulcsár sk. kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Olvashatatlan aláírás 

/ telekkönywezető.
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MOZI
Szombaton, május 9-én: így is lehet repülni.

(Német) .
Vasárnap, május 10 én: így is lehet repülni.

(Német) .
Hétfőn, május 11-én: így is lehet repülni.

(Német)
Kedden, május 12-én: A láthatatlan asszony. 

(Angol.)
Szerdán, május 13-án: A láthatatlan asszony. 

^'^Csütörtökön, május 14-én: A láthatatlan 

aSpénteken!ináj)us 15-én: Dr. Kovács István. 

^Szombaton, május 16-án: Dr. Kovács István.

május 17-én: Dr. Kovács István. 
{X; május 13-án : Dr. Kovács István.

[tAMA*ídthatatlan asszony. Angolnyelvü 
filmvigjáték. A láthatatlan ember című 
angolnyelvQ film hasonló tárgyú és című

ZEMPLÉN
1942. május 9 Egyesszám

kitűnő ötletes, kacagtató film vígjáték. 
A nézők sokat nevetnek rajta.

Kisérőfilmek: Donald udvarol. Muzsi­
káló május és Luce világhiradó.

Dr Kovács István. Magyarnyelvű 
filmjáték. Rendezte: Bánk)'Viktor.Fő­
szereplők: Páger Antal, Simoi: Erzsi, 
Tóth Julia, Vaszary Piroska és Mihályit
Béla

Igazi Páger szerep* van ebben a 
szenzációs filmben. Páger Antal kitűnően 
alakítja a paraszt fiúból egyetemi tanárrá 
lett szerepet. A film többi szereplöi is 
nagyszerűt nyújtanak. A hím által fel­
vetett társadalmi kérdés az egész ország 
közvéleményét megmozgatta.

Kisérőfilmek: Magyar és Ufa világ-
hiradők. . „ . ...

Előadások kezdete: hétköznap este 6 és fél 
9 óra, vasár és ünnepnapon pedig délután 
háromnegyed 4, este 6 és fél 9 óra.________

Zemplén vármegye közigazgatási bízott [ától.

Szám: ad. 843/1942. kb.

Tárrrv • Sátoraljaújhely m. város közterének ‘
"' sához szükséges ingatlanoknak klaajátltts utján 

leendő megszerzése.

Hirdetmény.
A folyó évi március hó 14-én kelt 33.722 XI/1942. számú K. K. 

M. leirattal a m. kir. kereskedelem és közlekedésügyi miniszter ur 
a m. kir. belügyminiszter úrral egyetértőig kisajátítási jogot engedé­
lyezett Sátoraljaújhely megyei város közönsége részére, ai -
ros közterének szabályozásához szükséges a vo5^koz® 1S*J '
tási tervrajzban összeírásban 596. tkvi betet 1306, 1307, hrsz. 
alatt kitüntetett ingatlanoknak megszerzése céljára.

Az engedélyezett kisajátítási joggal kapcsolatban a m kir. ke­
reskedelem és közlekedésügyi miniszter ur ^ kisajátítási eljárás le­
folytatását rendelte el, aminek kö vetkeztében az 180I • *li. t. 
c. 33. §-a alapján a kisajátítási eljárás lefolytatására kisajatitasi bi­
zottságot küldök ki és ezen bizottság .. , ,

elnökéül: dr. Tóth Alajos Zemplén vármegye tiszti főügyészt,
tagjaiul: dr. Barna Géza sátoraljaújhelyi ügyvédet, és vitéz 

Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsost, Sátoraljaújhely i m. kir. al-
lamépitészeti hivatal főnökét, 4 .. ...... ,.

jegyzőjéül: Eszrényi Zoltán vármegyei irodatisztet jelölöm ki.
A kisajátítási tárgyalás időpontját 1942. évi junius ho 6

napjának délelőtt 9 órájára tűzöm ki.
A kisajátítási eljárási tárgyalás, valamint a kisajatitasi bizott­

ság és az érdekeltek találkozási helyéül Sátoraljaújhely megyei va­
ros polgármesteri hivatalának közgyűlési tanácstermét jelölöm ki

Elrendelem a kisajátítási tervnek és összeírásnak Sátoraljaúj­
hely megyei városnál, a kisajátítási tárgyalást megelőző 15. napi 
közszemlére leendő kitételét és erről valamint a kisajátítási tárgya­
lás idejéről, helyéről az érdekelteknek Sátoraljaújhely megyei vá­
ros polgármestere utján, a helyi szokásnak megfelelő haladékta­
lan kiértesítését.

A közszemlére történt kitételt igazoló hivatalos bizonyitvány 
és az érdekeltek kiértesítését tanúsító vétiveK, valamint a köz­
szemlére kitett kisajátítási tervek és összeírás a tárgyalás megkez­
dése előtt a kisajátítási bizottság elnökének adandók át.

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a kisajátítási bizottság 
a kisajátítási terv megállapítása Lelett érdemben akkor is fog 
határozni, ha az érdekeltek közül a kisajátítási tárgyaláson, senki 
sem jelenik meg.

Elrendelem továbbá ezen hirdetménynek, — az looi . ali. 
t.-c. 34. §-a értelmében — egy Ízben a Budapesti Közlönyben 
és három ízben pedig a Sátoraljaújhelyben megjelenő Zemplén 
cimü hírlapban leendő leközlését.

A közlést igazoló támpéldányok a kisajátítási tárgyalás meg­
kezdését megelőzően a kisajátítási bizottság elnökének átadni.

Erről értesülnek:
1. dr. Tóth Alajos vármi tiszti főügyész, Sátoraljaújhely, Mol­

nár István-u. 2. szám — mint a kisajátítási bizottság elnöke,
2. dr. Barna Géza ügyvéd Sátoraljaújhely, mint a kisajátítási 

bizottság tagja,
3. vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsos, a sátoraljaúj­

helyi m. kir. államépitéíizeti hivatal főnöke Sátoraljaújhely, mint a 
kisajátítási bizottság tagja, .

4. Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt Sátoraljaújhely, Mol­
nár István-u. 2. sz., mint a*, kisajátítási bizottság jegyzője,

5. Sátoraljaújhely megyei város közönsége, mint kisajátító,
6. Sátoraljaújhely megy'ei város mérnöki hivatala.
7. Sátoraljaújhely megyei város polgármestere és általa az 

érdekeltek,
Sátoraljaújhely, 1942. éivi április hó 22.

SPOR T
Szabók—Borbélyok 4:1 (2:0)
Vasárnap délelőtt tartották meg a 

Vöröskereszt javára a tűhegyre, illetve 
borotvaélre menő küzdelmet. A két csa­
pat a következőképpen állt fel a sörös­
kupa mérkőzésre:

Szabók: Oláh, Molnár, Lajos K., 
Tamás 1., Kubovics, Sós, Dobay.^Apacs, 
Tamás II., Urbán és Kovács.

Borbélyok: Gombos, Veres, Kaskó, 
Gönczi, Katona, Gajtkó Erdélyi, Sutka, 
Feiksz, Sinka és Kaczián.

A küzdelem heves és elkeseredett 
volt, hiszen a győzelem a dicsőség mel­
lett egy hordó sört jelentett. A fodrá­
szoknak azonban nem sikerült meg- 
stuccolni a szabómüvészek győzelmi 
reményeit, mert azok nem sokat ha­

boztak és négy szalonképes dugóval 
ruházták fel a borbélyokat, annak el­
lenére, hogy a helyzet néha borotva­
élen mozgott.

így történt, hogy a varrógép ezúttal 
túlszárnyalta a borotvát, bár a borbé­
lyok szerint ebben nagyrésze volt an­
nak a súlyos szabálytalanságnak, hogy 
a szabók némelyike állítólag zsilettel 
borotválkozik. A borbélyok csapata 
egyébként „csonkán* állt fel, mert az 
úgynevezett táskás borbélyokat nem 
állították be a csapatba.

A győztes szabócsapat vérszemet 
kapva, most az újhelyi kereskedők csa­
patát szeretné felruházni. A kereskedők 
ezzel szemben fogadkoznak, hogy a 
szabók ezúttal alaposan be fognak vá­
sárolni náluk. Az ugyancsak izgalmas 
mérkőzés vasárnaphoz egy hétre lesz 
megtartva a katonaréti pályán.

Szám: ad. 1093/1942. kb.
Tárgy: A szerencsi távkábelerősitő állomás elhelyezése, 

kibővítése céljára szükséges ingatlanok kisajátítása.

Hirdetmény.

3628
Dr. Fáy István s. k.

főispán, elnök.

A m. kir. kereskedelem- és közlekedésügyi miniszter úr 1941. 
évi november hó 27-én kelt I. ad. 232.518/1941. IV. 5. számú 
rendeletével kisajátítási jogot engedélyezett a m. kir. államkincstár 
részére, a szerencsi távkábelerősitő állomás elhelyezéséhez, illetve 
kibővítéséhez szükséges szerencsi a 718. sz. tkvi betétben A. f 1. 
sor., 133. hrsz. alatt kitüntetett ingatlanoknak megszerzése céljára.

Ezen kisajátítási joggal kapcsolatban a m. kir. kereskedelem- 
és közlekedésügyi miniszter úr II. ad. 215.605/1942. IV. 5. számú 
leiratában kisajátítási eljárás lefolytatását rendelte el, aminek követ­
keztében az 1881 : XLI. te. 33. §-a alapján kisajátítási bizottságot 
küldök ki és ezen bizottság

elnökéül: dr. Tóth Alajos Zemplén vármegye tiszti főügyész, 
sátoraljaújhelyi lakost,

tagjaiul: B. Tóth István th. bizottsági tag, szerencsi lakosi es 
vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsos, sátoraljaújhelyi lakost,

jegyzőjéül: Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt, sátoralja­
újhelyi lakost jelölöm ki.

A kisajátítási tárgyalás időpontját 1942. évi május ho 30. 
napjának délelőtti 9 órájára tűzöm ki.

A kisajátítási tárgyalás, valamint a kisajátítási bizottság és az 
érdekeltek találkozási helyéül Szerencs községházának tanácstermét 
jelölöm ki.

Elrendelem a kisajátítási helyszinrajznak és összeírásnak Szerencs 
községben a községházánál, a kisajátítási tárgyalást megelőző 15 
napi közszemlére leendő kitételét és erről, valamint a kisajátítási 
tárgyalás idejéről, helyéről az érdekelteknek Szerencs község 
elöljárósága utján, a helyi szokásnak megfelelő haladéktalan 
kiértesítését.

A közszemlére történt kitételt igazoló hivatalos bizonyitvány 
és az érdekeltek kiértesítését lanusitó vétivek, valamint- a köz­
szemlére kitett kisajátítási helyszinrajz és összeírás, közszemlére 
történő kitételre, kiértesítésre kötelezett Szerencs község elöljáró­
sága által a kisajátítási tárgyalás megkezdése előtt a kisajátitási 
bizottság elnökének adandók át.

Figyelmeztetem az érdekelteket, hogy a kisajátitási bizottság a 
kisajátitási helyszinrajz és összeírás megállapítása felett érdemben 
akkor is fog határozni, ha az érdekeltek közül a kisajátitási tárgya­
láson, eljáráson senki sem jelenik meg.

Elrendelem továbbá ezen hirdetménynek az 1881 : XLI. te. 
34. § a értelmében — egy ízben a Budapesti Közlönyben és 
három Ízben pedig a Sátoraljaújhelyben megjelenő Zemplén cimu 
hírlapban leendő leközlését.

A közlést igazoló támpéldányok a kisajátitási tárgyalás meg­
kezdése előtt a kisajátitási bizottság elnökének adandók át.

Erről értesülnek *
1. dr. Tóth Alajos vármegyei tiszti főügyész Sátoraljaújhely, 

Molnár I.-utca 2. sz., mint a kisajátitási bizottság elnöke,
2. B. Tóth István th. bizottsági tag Szerencs, mint a kisajátitási 

bizottság tagja,
3. vitéz Kapor Tibor m. kir. műszaki tanácsos, a sátoralja­

újhelyi m. kir. államépitészeti hivatal főnöke Sátoraljaújhely, Erzsébet 
királyné-utca, mint a kisajátitási bizottság tagja,

4. Eszrényi Zoltán vármegyei irodatiszt Sátoraljaújhely, Molnár 
I. utca 2. sz., mint a kisajátitási bizottság jegyzője,

5. a m. kir. államkincstár kisajátító képviseletében a m. kir. 
Postaigazgatóság Kassa,

6. Szerencs község elöljárósága és általa az érdekeltek,
7. Szerencs község vezetőjegyzője.
Sátoraljaújhely, 1942. évi április hó 23.
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Dr. Fáy István s. k. 
főispán, elnök.

Megjelenik szód

Előfizetés 
Egy évre . .
Fél évre .... 
Negyed évre ,
Kéziratokat tied

Felelős szj 
Dr. BOOYAl

XII
A félvilág fegyl 

rettegésben s a kj 
ünnepel. XII. Piul
szentelték pűspa 
katolikusainak hál 
száll a pápa felél 
magáról az embel 
retettel hajlik le 1 
berhez. Az egész I 
akinek hármas ki 
koszorú, mert töl 
lenül nézni őrsi 
gyűlölet ágaskodj 
retért él. 1

XII. Pius az el 
eddig páratlanul! 
Földünk minden I 
valamelyikéhez tál 
akár gazdasági I 
tevékenyen részt! 
megteremtésében! 
megakadályozásál

Ilyen időkben! 
töviskoronát jelem 
lanul Ítélni s az I 
ződést az egész I 
életszentség, hatál 
séges. Ezt a hl 
kemény egyéniség! 
ban, aki korúm 
diplomatája, szem 
tusi szeretettől I 
Megnyilatkozásai] 
elmondott beszéli 
Ítéletet mond a I 
de egyben orvod 
a jövőre. Van I 
súlyos igazságoka 
esetleg félreértik! 
rázzák szavait. S| 
szeretettel teszi I 
szenved gyermeki 
az orvosságot bej

Mi magyarok I 
barátunkat ünna 
Nem első eset a I 
hogy a pápa baj 
tünk. Úgy az 4 
Hunyadiak korát* 
mint Trianon uj 
pápa teljes erköll 
tását. XII. Pius 
elődeit, amikor j 
ragad, hogy a 
szeretetével, szaval 
beszédéből kiére! 
becsülésével. Az<[ 
tartozik, akik a 
hazánkban, s igj 
ismerni és megsa

Ezért minden 
Pius pápa jubiled 
val fordul az öj 
Az oltárok előtt 
resztéhység atyjl 
barátjáért.

Kiti
A Kormányzó 

kir. belügymini 
megengedte, ho; 
terén példás köU 
adással teljesített 
téz Fazakas Pété 
zető m. kir. ren 
elismerése tudtul

Eperjessy B]
A budapesti 

a héten két uj 
be. Egyikük Epei 
Vetőmagkiviteli 
körökben is kitü 
vezérigazgatója, 
újhelyi ny. tör 
Mint a Pesti T< 
lap megjegyzi, Ej 
nagy nyeresége

Nyc jMfttott a laptulajdonok és lapkiadó Zemplén Könyvnyomda és Lapkiadó Rt. betűivel Sátoraljaújhely


